



SZOLNOK MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

REFERENCIALEVÉL

Az új típusú COVID-19 korona vírus járvány 2020. tavasza óta jelentős mértékben átalakította mindennapi életünket. Kiemelten fontossá vált, hogy a higiénés szabályok fokozott betartása, az egymásra való odafigyelés mellett egyéb módon is ügyeljünk mind a lakosság, mind pedig munkatársaink védelmére és hatékonyan tegyünk a járvány megfékezéséért.

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata ezért olyan megoldást keresett, amely a fentiekre figyelemmel hatékony megoldása lehet annak, hogy a veszélyhelyzet idején feladatot ellátó intézmények munkatársainak munkavégzését támogatja és a szolgáltatásokat igénybe vevők egészségét is védi.

Ebben nyújtott/nyújt segítséget az Immunetec-Proof Kft. által kifejlesztett termékcsalád: az Immunetec Antimikrobiális Felületkezelés (AFV 365 felületbevonó lakk), az Immunetec Antimikrobiális Kéz- és Bőrvédő Krém, valamint a Textil Impregnáló Spray, melyek biztonságosságáról, hatásosságáról az ISO 9001 tanúsítványon túl a város egészségügyi fekvőbeteg ellátó intézménye pozitív tapasztalatai, eredményei is tanúskodnak.

A Szolnoki MÁV Kórház mellett a szolnoki általános- és középiskolákban, az óvodákban, a város játszóterein, a Polgármesteri Hivatalban és az Önkormányzat intézményeinek épületeiben (bölcsődékben, egészségügyi és szociális ellátást nyújtó intézményekben, kulturális intézményekben) 2020. márciusa óta nyújt védelmet az Antimikrobiális Felületkezelés. A 2020. szeptemberben történt felülvizsgálat eredménye azt mutatta, hogy a mindennapi aktív használat, nagyfokú igénybevétel mellett a kezelt felületek antimikrobiális védelme megtartott.

Az Immunetec Antimikrobiális Kéz- és Bőrvédő Krémet és a Textil Impregnáló Sprayt az önkormányzatnál és annak intézményeiben dolgozó munkatársak számára biztosítjuk, akik szívesen használják mindennapi munkavégzésük és magánéletük során is. Nagyon hasznosnak és biztonságosnak tartják, mert a krém kézmosástól kézmosásig tartó védelmet nyújt a fertőzésekkel szemben, könnyen kezelhető, nem tartalmaz alkoholt, így nem szárítja a bőrt. A sprayt a munkavégzés során használt textíliák (főként maszkok, ruházat, munkaruhák, ágyneműk, játékok, kárpitok) antimikrobiális kezelésére alkalmazzák.

A termékekkel kapcsolatos kiváló tapasztalataink mellett szeretném kiemelni az Immunetec-Proof Kft. megbízhatóságát, rugalmasságát, a velük történő gyors, hatékony és gördülékeny kommunikációt.

Végezetül szeretném kiemelni a vállalkozás társadalmi felelősség vállalását is. Támogatva a járványügyi helyzet kezelését a veszélyhelyzet alatt több alkalommal ajánlott fel védőeszközöket – legutóbb több, mint 2400 darab antimikrobiális kéz- és bőrvédő krémet adományozott a város közintézményei számára.

Szolnok, 2021. június 21.

Üdvözlettel,



Szalay Ferenc
polgármester